
Протокол
уповноваженої особи

Долинського обласного центру соціальної підтримки дітей та сімей «Теплий дім»
Івано-Франківської обласної ради

(найменування замовника)

м. Долина «12» жовтня 2022 року
(дата)

Порядок денний:
1. Про прийняття рішення щодо оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений 

без використання електронної системи закупівель (далі — Звіт про договір про закупівлю), 
щодо закупівлі 03220000-9: Овочі, фрукти та горіхи за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного 
словника (далі — Закупівля) £ електронній системі відповідно до пункту 3' Прикінцевих та 
перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» (далі -Закон), враховуючи 
вимоги постанови Кабінету Міністрів України «Про деякі питання здійснення оборонних та 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» від 28.02.2022 № 169 
(далі -  Постанова).

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Закупівлю здійснено керуючись нормою Придбання товарів, робіт і послуг, вартість 

яких становить або перевищує 50 тис. гривень, може здійснюватися без застосування 
порядку проведення спрощених закупівель та/або електронного каталогу у  разі, коли:

відмінено спрощену закупівлю через відсутність учасників, у  тому числі за лотом; 
Відповідно до пункту 3 Прикінцевих та перехідних положень Закону, установлено, 

що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні в разі здійснення замовником 
закупівлі без використання електронної системи закупівель, за умови, що вартість закупівлі 
дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень, замовник оприлюднює в електронній системі 
закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. 
Замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або 
місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце 
поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе 
ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

У випадку суперечності норм підзаконного акта нормам закону слід застосовувати 
норми Закону, оскільки він має вищу юридичну силу.
Враховуючи вищезазначене, Замовником було проведено спрощену закупівлю за предметом 
закупівлі Код ДК 021:2015: 03220000-9: Овочі, фрукти та горіхи, № оголошення иА-2022-08- 
18-009196-а, яка не відбулась у зв’язку з відсутністю Учасників.

Замовником здійснена Закупівля за наявною потребою шляхом укладення прямого 
договору.

Таким чином, є необхідність у прийнятті рішення щодо оприлюднення звіту про 
договір про закупівлю, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого 
договору. При цьому є необхідність за Закупівлею оприлюднити договір про закупівлю, а 
також всі додатки та зміни до нього після його укладення з дня укладення такого договору, 
але не пізніше ніж через 70 днів з дня припинення чи скасування воєнного стану в Україні або 
в окремих її місцевостях.



ВИРІШИЛА:
1. За Закупівлею оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 
10 робочих днів з дня укладення такого договору.

За Закупівлею оприлюднити договір про закупівлю, а також всі додатки та зміни до нього 
після його укладення з дня укладення такого договору, але не пізніше ніж через 70 днів з дня 
припинення чи скасування воєнного стану в Україні або в окремих її місцевостях.

Уповноважена особа Вікторія КАБИНЕЦЬ


